

specifice (motociclete, autospeciale de circulație, de transport și cu rol de antemergător etc.) vor asigura măsurile de ordine publică și siguranța circulației în toate locurile de desfășurare a activităților, la locurile unde vor fi cazate delegațiile oficiale și pe itinerarele deplasare, vor participa, cu echipe specializate, la efectuarea controlului și intervenției pirotehnice și vor monitoriza spațiul public pentru prezervarea climatului de normalitate în celelalte zone ale Capitalei.

Jandarmeria participă la simularea generală cu 4.600 de militari, având 700 de mijloace auto (autospeciale de intervenție, transport și patrulare, autobuze, motociclete, microbuze etc.), pentru asigurarea și restabilirea ordinii publice pe variante de scenarii posibile, luarea măsurilor de pază temporară a unor obiective de interes public și asigurarea participării la măsurile de intervenție antiteroristă.

În cadrul repetiției generale, 250 de polițiști de frontieră vor simula procesarea documentelor oficialilor participanți la Summit și vor lua măsurile de fluidizare a traficului în punctele de trecere a frontierei, iar 1.100 de lucrători ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență vor desfășura activități specifice de prevenire și planificare a reacțiilor pentru stingerea incendiilor la obiectivele unde se desfășoară lucrările reuniunii, locurile de cazare și pe traseele deplasare și vor lua măsuri de înlăturare a cauzelor generatoare de incendii sau explozii.

Cu această ocazie polițiștii de frontieră vor folosi autospeciale din dotare, inclusiv din cele cu termoviziune și alte mijloace de transport, iar lucrătorii I.G.S.U. vor acționa cu 100 de mijloace specifice – autospeciale de stingere a incendiilor cu apă și spumă, de descarcerare, ambulanțe și pentru intervenție la dezastre.

*Buletin informativ
Nr.138 din 29 martie 2008*

1.300 de lucrători din Poliția Rutieră acționează în timpul repetiției generale

1.300 de polițiști din Poliția Rutieră vor asigura, pe două schimburi de lucru, fluidizarea traficului rutier pe principalele artere din Capitală și în proximitatea culoarului unic, vor însoți coloanele oficiale pe culoarul unic constituit asigurând, totodată, și fluența acestora pe traseele de deplasare și în perimetrele obiectivelor stabilite, pe tot parcursul zilei de azi, 29 martie a.c.

O atenție sporită se va acorda modului de acțiune al elementelor de dispozitiv odată cu ora de începere a simulării finale (13.00) în timpul căreia se va testa capacitatea de coordonare, reacție și colaborare în aplicarea măsurilor de protecție și securitate, a instituțiilor responsabile cu buna desfășurare a activităților Summit-ului.

În acest sens, pentru evitarea unor situații de blocaj al traficului, specialiștii Poliției Rutiere București recomandă:

- evitarea traversării Capitalei de către autovehicule;
- folosirea cu precădere a mijloacelor de transport public, atunci când acest lucru este posibil;
- respectarea atât de către conducătorii de autovehicule, cât și de către pietoni a semnalelor agenților de poliție rutieră ce însoțesc coloanele oficiale și a celor de pe traseu cu prioritate față de semnalizarea rutieră și semafoare;
- alegerea traseelor ocolitoare după o informare temeinică prealabilă;
- evitarea claxonatului abuziv.

Reamintim că, pentru buna desfășurare a tuturor activităților Summit-ului, precum și a repetiției generale din data de 29 martie a.c., aproximativ **800 de polițiști din structurile de poliție rutieră din țară au fost detașați în Capitală.**

Aceștia, împreună cu aproximativ **500 de lucrători ai Brigăzii de Poliție Rutieră București, vor acționa non-stop cu 220 autospeciale de circulație, 160 de autospeciale cu rol de antemergător în coloanele oficiale și cu 30 de motociclete.**

*

*

*

Imagini video din timpul pregătirii pentru plecarea în misiune a agenților de poliție rutieră detașați în Capitală, desfășurată pe platoul Academiei de Poliție în această dimineață în jurul orei 04.30, pot fi obținute de la sediul D.C.R.P., începând cu ora 09.00. Persoană de contact – comisar Eduard Ionescu, 0722.216.232.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 137 din 27 martie 2008

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul de Hotărâre a Guvernului *privind trecerea unei construcții aflate în administrarea Ministerului Internelor și Reformei Administrative din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail legislatie@mira.gov.ro, până la data de 07.04.2008.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 136 din 27 martie 2008

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul de Hotărâre a Guvernului *privind finanțarea cheltuielilor ocazionate de organizarea și desfășurarea misiunilor de evaluare Schengen în România în perioada 2009 - 2010.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail dj-international@mira.gov.ro, până la data de 09.04.2008.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 135 din 25 martie 2008

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul de Hotărârea Guvernului *privind constituirea, organizarea și funcționarea asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail mircea.costache@mira.gov.ro, până la data de 08.04.2008.

Problematica românilor din Spania, în atenția ministrului internelor și reformei administrative

În cursul acestei dimineți, domnul Cristian DAVID, ministrul internelor și reformei administrative, a avut o întâlnire de lucru, la sediul ministerului, cu domnul Joan MESQUIDA FERRANDO, Directorul General al Direcției Generale a Poliției și Gărzii Civile din Ministerul de Interne spaniol, aflat într-o vizită în România, cu prilejul aniversării Zilei Poliției Române.

Cei doi oficiali au apreciat atât cooperarea bilaterală derulată la nivelul celor două ministere de resort dar și între polițiile naționale, cât și nevoia dezvoltării unor noi proiecte care să reprezinte un răspuns optim pentru prevenirea și combaterea criminalității generate de românii din Spania.

Reprezentantul poliției spaniole a susținut că în Spania există o comunitate importantă de români, estimată la aproximativ 600.000 cetățeni români și că marea majoritate a acestora muncesc cinstit și nu reprezintă o problemă pentru autoritățile spaniole.

Ministrul român de interne a prezentat modul în care va funcționa structura ce se va operaționaliza la nivelul Poliției Române și care va putea participa la acțiuni concrete alături de structurile de aplicare a legii din statele europene atunci când situația generată de cetățenii români o va impune.

Ministrul Cristian David a avut inițiativa unei întâlniri la nivel de experți care să analizeze diversele aspecte ce țin de prevenirea și combaterea criminalității.

Cei doi oficiali au programat o întâlnire de lucru, la nivel de experți, în luna iunie, pe diversele problematice ale combaterii criminalității, cu atât mai mult cu cât, în perioada de vacanță, Spania reprezintă o zonă turistică agreată de români, unde pot apărea și aspecte ce țin de mica criminalitate – cerșetorie, prostituție, proxenetism.

Alte aspecte abordate au fost cele privind cooperarea pentru securizarea frontierelor externe, atât România cât și Spania având de gestionat frontiere externe ale UE.

Ministrul Cristian David a lansat invitația ca reprezentanți ai autorităților spaniole să participe la acțiunea comună, româno-bulgară, EUXIN, ce va avea loc la Marea Neagră, în colaborare cu FRONTEX.

Întrevederea de astăzi subliniază voința celor două părți de a continua eforturile depuse până în prezent de autoritățile de resort din România și Spania și de a întări cooperarea pentru combaterea activității grupurilor infracționale compuse din cetățeni români care acționează pe teritoriul spaniol, dar și în ceea ce privește eficientizarea în general a luptei împotriva criminalității transfrontaliere.